
性別 構成比(%)
男性 39 49.4%
女性 40 50.6%

合計 79 100.0%

年齢 構成比(%)
10歳未満 10 12.7%
10歳台 10 12.7%
20歳台 4 5.1%
30歳台 13 16.5%
40歳台 19 24.1%
50歳台 6 7.6%
60歳台 7 8.9%
70歳以上 10 12.7%

合計 79 100.0%

居住地 構成比(%)
1.春日市 50 63.3%
2.大野城市 20 25.3%
3.福岡市 7 8.9%
4.その他 2 2.5%

合計 79 100.0%

利用頻度 構成比(%)
1.ほぼ毎日 49 62.0%
2.週に1､2回 11 13.9%
3.月に1､2回 10 12.7%
4.たまに 9 11.4%

合計 79 100.0%

利用目的 構成比(%)
1.通勤 37 46.8%
2.通学 13 16.5%
3.私用 19 24.1%
4.仕事 8 10.1%
5.その他 2 2.5%

合計 79 100.0%

交通手段 構成比(%)
1.自転車 10 12.7%
2.バイク 7 8.9%
3.バス 8 10.1%
4.コミュニティバス 3 3.8%
5.自動車(駐車場) 2 2.5%
6.自動車(送迎) 3 3.8%
7.タクシー 4 5.1%
8.徒歩 41 51.9%
9.その他(電車) 1 1.3%

合計 79 100.0%

６.交通手段

５.利用目的

４．利用頻度

意見箱の回収状況と寄せられた意見に関する報告について

３．お住まい

２．年齢
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